

Что мы можем рассказать об этом цветке, разумеется, кроме того, что у него притягивающий аромат и необыкновенная красота. Современным садоводам он известен, как многолетнее растение, принадлежащий к семейству пионовых. Всего существует 32 сорта пионов, каждый из которых имеет свою неповторимую цветовую гамму от белых и розовых, до ярко оранжевых и красных, а также высоту куста и размеры цветочных головок. Из видов можно выделить махровые и полумахровые, анемовидные и японские. Пионы на торговых точках можно приобрести практически в любое время года, иногда по предварительному заказу. В последнее время этот цветок стал широко использоваться у флористов и стал основоположником не одного флористического стилевого направления. Букеты с пионами успешно декорируют большими сочными листьями аспидистры, и все чаще их используют в свадебных букетах. Они успешно сочетаются с анемонами, розами, ранункулюсами

А так же

с плетеной корзинкой, ассоциируясь с загородным домом. Этот цветок довольно давно пользуется популярностью у дачников, благодаря своей неприхотливости. Лучшим временем для посадки будет сентябрь, а уже в мае это растение будет радовать вас первыми цветами. Недавно в Москве прошла выставка этих прекрасных цветов, где в конце устроили

[шоу мыльных пузырей](#)